

БОРОВСКИЕ ВЕСТИ



12+

№ 21 (802)
30 ноября 2025 г.

Издается с 1997 года.

СТОЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ



Юбилей труженицы тыла

Свой 100-летний юбилей отмечала жительница поселка Боровский, труженица тыла Александра Васильевна Кокорина.

Она родилась 27 ноября 1925 года в деревне Тауш Юргинского района, росла в многодетной семье. Отец был очень уважаемым человеком – председателем колхоза. В колхозе трудилась и мать Александры.

Пришел 1941 год. Наверное, не было ни одной семьи, в чей дом не постучалась бы беда. Отец ушел на фронт в первый день войны, домой так и не вернулся. Позже не стало брата и сестры Александры.

В те трудные дни колхозы и совхозы были во многом обязаны юным патриотам, которые самоотверженно трудились в тылу. 15-летняя Александра устроилась на химлесхоз вздымщиком, выполняя трудную работу на под-

сочек деревьев и сбору живицы. Во время Великой Отечественной войны, при остром дефиците медикаментов, живицей в сибирских госпиталях обрабатывали глубокие пулевые ранения. Ею лечили самые тяжелые и застарелые повреждения тканей, вплоть до гангрены, а при переломах живицей смазывали место травмы и кость быстрее срасталась.

В годы войны Александра вышла замуж, в последующем у супругов родились сын и три дочери.

Петр Павлович Кокорин – участник Великой отечественной войны. Был бронебойщиком роты 257-го гвардейского стрелкового полка 65-й гвардейской стрелковой дивизии. Воевал на Курской дуге. Награжден боевыми орденами.

Петр и Александра поженились, когда юноша в связи с ранением приехал в родное село. Позже его снова призвали в Вооруженные

силы СССР для участия в разминировании. Оттуда он вернулся с многочисленными ранениями. Всю жизнь супруги трудились на благо Родины.

Сегодня она богатая бабушка: у Александры Васильевны 3孙, 3 внучки, 3 правнука, 4 правнучки и праправнучка. Она окружена постоянной заботой и вниманием детей и внуков, которые позволяют ей чувствовать себя по-настоящему счастливой, любимой и нужной.

Администрация и совет ветеранов поселка Боровский от лица всех земляков поздравляют Александру Васильевну с юбилеем и выражают благодарность и безграничное уважение к бессмертному подвигу, совершенному в годы Великой Отечественной войны. Желаем Александре Васильевне крепкого здоровья и оптимизма, чтобы радовать нас своим присутствием еще долгие-долгие годы!

ПРАЗДНИК

ДЕНЬ МАТЕРИ В ШКОЛЕ

В школе прошёл концерт, посвящённый Дню матери. Ребята подарили мамам творческие подарки в виде песен, стихов и сценок. Зал был полон, и атмосфера царила теплая и душевная. Каждый номер программы был наполнен любовью и благодарностью к самым близким людям – мамам.

Со сцены звучали песни о материнской любви, стихи, полные нежности и признательности. Ученики разных возрастов – от самых маленьких до старшеклассников – старались вложить в свои выступления максимум чувств.

На концерте прозвучало много трогательных поздравлений, а особенное поздравление было адресовано мамам, чьи сыновья находятся на специальной военной операции. Ведущие выразили им слова поддержки и восхищения мужеством и терпением.

Праздник получился искренним и запоминающимся, оставил в сердцах зрителей светлые и радостные воспоминания.

МАОУ Боровская СОШ



Всем мамам посвящается

День матери – лучший
праздник на свете,
Когда матерей благодарные
дети
Поздравить желают
с заслуженным днем,
Удачи и света всегда!
и во всем!
Спасибо, родные, вам всем
от души,
Пусть все исполняются ваши
мечты,
Вы жизни, не жалея, себя
нам дарили,
Тепло и любовь мы от вас
получили.
Дай Бог, вам, здоровья и много
добра,
Пусть светлою будет ваша
судьба,
Пусть дети всегда обожают
и любят,
И пусть же про вас никогда
не забудут!

29 ноября в зрительном зале Центра культуры и досуга «Родонит» состоялся праздничный концерт «Всем мамам посвящается». День Матери – прекрасная возможность уделить внимание своим мамам, бабушкам, согреть их теплом.

Не сосчитать добрых слов, прозвучавших в адрес виновниц торжества, а яркие, оригинальные, временами трогательные номера не оставили равнодушным ни одного зрителя. В своих песнях, танцах артисты поздравили самого главного человека в жизни каждого.

Дорогие мамы, пусть в свете дней потухнут все печали, пусть сбудутся все материнские мечты. Желаем, чтобы вы всегда освещали дорогу жизни светом доброты!

ЦКиД «Родонит»

ЕЖЕГОДНЫЙ КОНКУРС

СуперМАМА-2025

28 ноября в зрительном зале «ЦКиД «Родонит» на сцене выступали талантливые и творческие мамы нашего поселка, участницы традиционного конкурса «СуперМАМА-2025!»

Состязания проходили по трем заданиям:

- творческая визитка «Я супермама»;
- творческий рисунок «Герб моей семьи»;
- творческий конкурс «Таланты моей семьи».

В каждом выступлении мам прослеживались трепетная любовь к своим детям, трогательная забота о своих близких, и невероятная гордость за семейные традиции своих любимых предков. Зрители громкими аплодисментами встречали каждую участницу, а группы поддержки с плакатами в руках буквально скандировали своим участникам, болея очень искренне и по-настоящему. Конкурс прошел на одном дыхании.

Церемония награждения прошла председатель жюри Светлана Витальевна Сычева.

Победителями конкурса в номинациях «Самая успешная мама»,



«Самая талантливая мама», «Самая креативная мама» стали: Кравченко Анастасия Юрьевна, Фатеева Евгения Анатольевна, Курьшина Анна Михайловна, Алексеева Наталья Борисовна.

А титул победителя и звание «Супермама-2025!» единогласно было присвоено маме двоих детей Анастасии Сергеевне Крупиной.

Концертную программу конкурса украсили творческие коллективы «ЦКиД «Родонит» и спортивного клуба «Хорс», руководитель Елена Головченко.



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Мама – главное слово в каждой судьбе...

Конец ноября наполнен особым теплом – мы отмечали День матери! Наши воспитанники заранее готовились, чтобы поздравить самых близких и родных людей.

А в группе «Крепыши» случилось настоящее волшебство!

Что было на празднике? Сказка наоборот: мамы ненадолго стали актрисами и показали «Сказку о глупом мышонке» – но со счастли-

вым финалом! Концерт от детей: малыши дарили свою любовь в песнях, танцах и веселых играх. Главный подарок: самыми ценностями стали открытки, сделанные маленькими руками.

А чтобы волшебство не заканчивалось, каждый ребёнок получил домой особый «сюрприз для двоих» – ведь счастье рождается в простых моментах, которые мы дарим друг другу.

Воспитатель М.В. Латынцева



НОВОСТИ СПОРТА



КЭС-Баскет

27 ноября 2025 г. в п. Богородинский состоялся финальный этап школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет» дивизиона «Тюменский округ», в котором предстояло сыграть полуфинальные и финальные игры.

Игра за выход в финал боровским юниорам дала очень сложно. До последних секунд была ожесточенная игра с созоновскими

спортсменами. Итоговый счет 36:35 в пользу Боровского.

К сожалению, в финале боровчанам не удалось выиграть команду Винзилей.

Итог: 1 место – Винзили;
2 место – Боровский;
3 место – Созоново.

В составе юниорской команды п. Боровский выступали: Глазов Егор, Сохрин Константин, Паниковский Александр, Канан Ярослав, Шелковников Илья, Шелковников Егор, Грин Артем, Речкалов Серафим. Тренер – Куминов С.В.

Дан старт Спартакиаде пенсионеров

27 ноября состоялся первый вид 7-й Спартакиады пенсионеров Боровского СП – шахмат.

По сложившейся традиции в конце года представители «серебряного» поколения собираются на спортивных площадках посостязаться, пообщаться, показывая пример активного досуга. Для большинства из них новый спортивный комплекс стал местом притяжения – здесь собираются любители плавания, оздоровительной гимнастики, шахмат.

Среди женщин победительницей стала Евстигнеева Татьяна, 2-е место заняла Яковлева Ольга, 3-е место заняли две спортсменки – Васильченко Нелли и Скареднова Тамара.

Среди мужчин 1-е место занял Биктимиров Мирхали, 2-е место Кайзер Николай, 3-е место Худяков Николай.

Поздравляем участников с окончанием турнира, желаем здоровья и всех благ! Вы настоящий пример для подрастающего поколения! Впереди много новых стартов!

Дружите с физкультурой и спортом!



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Восславим Родину в стихах: в «Журавушке» прошёл патриотический конкурс чтецов

В рамках Года защитника Отечества в нашем детском саду с большим успехом прошёл конкурс чтецов «Стихи о Родине». Это мероприятие стало настоящим праздником поэзии и патриотизма!

Что сделало конкурс особенным: юные чтецы искренне декламировали стихи о России, её символах, дружбе народов и бескрайних просторах

Музыкальное сопровождение создало торжественную атмосферу мини-концерта

Многие участники выступали в тематических костюмах с российской символикой

Наши победители:

Корпус №1:
• Вересов Юрий (2 мл. «А») – Латынцева М.В.
• Эргарт Александр (ст. «Б») – Алексеева Н.Б.
• Фрудинов Владислав (подг. «А») – Охрименко Т.И.
• Биктимирова Алиса (подг. «Б») – Филатова Н.Н.

• Шагимарданова Татьяна (подг. «Г») – Шрайнер Е.В.
Корпус №2:

• Овсова София (2 мл. «В») – Истомина Е.А.

Корпус №3:

• Кряжева Юлия (2 мл. «Д») – Безденежных М.А.
• Смолина Алена (ср. «В») – Лоор Т.В.

• Парфирова Дарья (ср. «В») – Лоор Т.В.

• Дорнгоф Роман (ст. «В») – Дзик А.Н.

• Ульянов Евгений (ст. «В») – Дзик А.Н.

• Шатрова Полина (подг. «Д») – Щеткова Е.В.

Корпус №4:

• Гордиенко Анна (ст. «Е») – Зломанова Л.В.

• Гульяева Полина (ст. «Е») – Зломанова Л.В.

• Короткова Мария (подг. «Ж») – Валитова Н.К.

• Трофимова София (подг. «Ж») – Валитова Н.К.

Корпус №5:

• Умарова Арина (2 мл. «Ж») – Бельмисова Г.С.

• Зверевщикова Валерия (ср. «Д») – Кипрюшина А.А.

• Лобанова Мирослава (ст. «Ж») – Ширшова О.А.

Все участники были награждены грамотами. Конкурс помог детям не только раскрыть творческие способности, но и укрепил чувство любви к Родине!

Методист Н.П. Парыгина



О ЗДОРОВЬЕ

Диспансеризация – это комплекс мероприятий, направленных на профилактику заболеваний и сохранение здоровья.

Она включает в себя обследования, анализы и консультации специалистов, что позволяет получить полное представление о состоянии здоровья каждого человека.

Основные цели диспансеризации:

1. Раннее выявление заболеваний. Регулярные обследования помогают обнаружить болезни на ранних стадиях, что существенно увеличивает шансы на успешное лечение.

2. Профилактика заболеваний. Специалисты смогут дать рекомендации по образу жизни, питания, физической активности и другим аспектам, которые помогут избежать различных заболеваний.

3. Информирование населения. Важно, чтобы каждый гражданин понимал, какие обследования ему необходимы и как правильно заботиться о своём здоровье.

Диспансеризация доступна для всех граждан и проводится бесплатно.

Н.М. Галимовой за профессионализм, преданность делу и огромный вклад в развитие детского творчества.

Желаем коллективу не останавливаться на достигнутом, новых творческих свершений и блестящих побед!

го мастерства и подготовки наших танцоров.

Администрация школы и весь педагогический коллектив от всей души поздравляет юных танцоров и их наставников с этим заслуженным успехом! Отдельная благодарность руководителю ансамбля С.В. Панову и преподавателю



ЮНОЕ ДАРОВАНИЕ

Участники младшей группы ансамбля народного танца «Сибирский перепляс» по итогам конкурсного сезона 2024-2025 годов вошли в число «ТОП-25 лучших исполнителей» России!



ПАМЯТКИ

Памятка для родителей и обучающихся по пожарной безопасности

Уважаемые родители!

И еще один важный совет для вас: рассказывайте детям о правилах пожарной безопасности; будьте примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности! Помогите сформировать у детей чувство опасности огня. Пусть они узнают об угрозе огня из ваших рассказов, предостережений и картинок, нежели из реальной жизни!!! Помните: вы ответственны за безопасность ваших детей!

Закрепляйте с детьми правила пожарной безопасности:

- Не играть со спичками!
- Не включать электроприборы, если взрослых нет дома!
- Не открывать дверцу печки!
- Нельзя бросать в огонь пустые баночки и флаконы от бытовых химических веществ, особенно аэрозоли!
- Не играть с бензином и другими горючими веществами!
- Никогда не прятаться при пожаре!
- Если в комнате огонь, нужно выбираться из нее на четвереньках и звать взрослых!

При пожаре звонить 101 или 112 (назвать свой адрес, телефон, фамилию и что горит)! Не играть с огнем!

Зачастую, решающим фактором в возникновении пожара и гибели детей является отсутствие контроля со стороны взрослых. Родители оставляют одних детей без присмотра, кроме этого, уходя из дома, закрывают их на ключ, чем исключают возможность для ребенка самостоятельно покинуть горящее помещение. Лучший способ предотвратить несчастные случаи с ребенком – не оставлять его без присмотра. Если это не всегда возможно, то родители заранее должны позаботиться о его безопасности.

Во-первых – спички, зажигалки и другие источники открытого огня должны храниться в недоступном для детей месте. Все, что ребенку нельзя трогать, должно быть физически для него недоступно.

Во-вторых – почаще ребенка контролировать, звонить и узнавать, чем он занимается. Необходимо организовать его досуг. Родители должны строго определить правила пользования бытовыми приборами: т.е. что и когда можно включать, а что без присутствия родителей включать и трогать нельзя.

В-третьих – объяснить своему ребенку, от чего может произойти пожар, и к каким серьезным последствиям он может привести. Так же ребенок должен знать, что делать, если пожар все-таки произошел. Объясните детям, что прятаться ни в коем случае нельзя, а необходимо срочно покинуть горящее помещение, выйти на улицу в безопасное место и обязательно сообщить о пожаре в пожарную охрану, родителям или соседям.

Если, уходя, вы оставили ваших детей одних в доме, пожалуйста:

- отключите все электроприборы;
- перекройте газовые краны;
- положите спички, зажигалки в недоступные для них места;
- попросите соседей присмотреть за детьми;
- периодически звоните домой;
- запишите и положите возле телефонного аппарата номер службы спасения «01»;
- объясните ребенку, что если в квартире или доме начнется пожар, ему нужно сразу выйти в коридор (на улицу или балкон) и позвать на помощь соседей.

ПУСТЬ ЗНАЕТ КАЖДЫЙ ГРАЖДАНИН ПОЖАРНЫЙ НОМЕР – «101» и «112»!

Антитеррористическая комиссия Тюменского округа

Антитеррористическая комиссия Тюменского округа убедительно просит граждан и гостей нашего поселка быть бдительными при нахождении в общественных местах, во время массовых мероприятий, поездок в транспорте.

Большая просьба к взрослым поговорить со своими детьми о правилах безопасности!

Необходимо объяснить детям, что делать, если они видят на улице подозрительный предмет:

- НЕ ТРОГАТЬ, НЕ ПОДХОДИТЬ, СООБЩИТЬ ВЗРОСЛОМУ!

Ребенок должен запомнить, что любая чужая вещь, оставленная без присмотра, может быть опасна: коробка, сверток, мобильный телефон, игрушка. Неважно, насколько ценной она выглядит.

Что конкретно делать ребенку:

- НЕ трогать руками, НЕ пинать;
- НЕ приближаться, отойти на безопасное расстояние (10–15 метров);
- НЕ рассказывать друзьям, чтобы они тоже не подошли.

Уважаемые родители, разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

Обо всех подозрительных предметах и лицах необходимо сообщать по телефонам:

112 – Единая дежурно-диспетчерская служба города Тюмени;

46-16-95 – РУ ФСБ России по Тюменской области;

59-04-62 – ГУ МЧС России по Тюменской области.

Во избежание провокаций со стороны злоумышленников в сети Интернет призываем российских граждан к бдительности и по возможности воздерживаться от переписок с незнакомыми контактами.

Пик «печных» пожаров приходится именно на отопительный сезон, на период холодов. Квартиросъемщики и домовладельцы за летний период теряют навыки в обращении с отопительными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность.

Основные причины «печных» пожаров

Во-первых, нарушение правил устройства печи:

недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые отступки – расстояния между стенками печи и деревянными конструкциями перегородок и стен дома; отсутствие предтопочного листа. Под печь возводится самостоятельный фундамент.

Во-вторых, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи:

режиг печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями; использование дров, длина которых превышает размеры топливника; перекаливание печи; оставленные открытыми дверки; сушка одежды или других предметов вблизи очага.

Рекомендации по монтажу и эксплуатации печного отопления:

Необходимо помнить, что в печи ценится, не только хорошая тяга, теплоотдача, экономичность и эстетические качества, но и безопасность.

Неправильно сложенная печь может стать причиной пожара в доме. Чтобы этого не случилось, не поручайте кладку печи лицам, не знакомым с правилами пожарной безопасности при устройстве печного отопления.

Поговорим о хрупкой теме

С наступлением минусовых температур на водоёмах начался процесс ледообразования. В связи с этим призываляем всех жителей проявлять особую бдительность вблизи водоёмов. Помните: выходить на лёд сейчас – крайне опасно для жизни и здоровья!

Почему первый лёд так коварен?

- он очень непрочный. В этот период лёд тонкий, рыхлый и не выдерживает вес человека. Он не трещит, как зимний, а проваливается бесшумно и мгновенно;

- его толщина неравномерна. Опасные зоны есть всегда: у кромки берега, в местах подводных течений, рядом с растительностью, где лёд всегда тоньше.



Напоминаем вам о мерах безопасности

- не проверяйте прочность льда, ступая на него;
- не оставляйте детей без присмотра вблизи водоёмов;
- проведите разъяснительную беседу с подростками об опасности выхода на лёд.

Помните, что ваша жизнь – самая большая ценность. Не рискуйте ею напрасно!

– Применять для разжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ.

– Топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.

– Производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий.

– Перекаливать печи.

– Устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

Правила поведения при пожаре:

- при обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышенной температуры) незамедлительно сообщить по телефону 01 или 112;

- при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара и сообщить свою фамилию;

- в случае угрозы жизни людей немедленно организовать их спасение, используя для этого имеющиеся силы и средства;

- до прибытия пожарного подразделения использовать в тушение пожара имеющиеся первичные средства пожаротушения (вода, песок, снег, огнетушители, тканевые материалы, смоченные водой);

- удалите за пределы опасной зоны людей пожилого возраста, детей, инвалидов и больных.

В садовых домиках допускается эксплуатация печей только на твёрдом топливе.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- Оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям надзор за ними.

- Располагать топливо и другие горючие вещества, и материалы на предтопочном листе.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация и совет ветеранов поселка Боровский от лица всех земляков поздравляют ноябрьских именинников.

Со 100-летием:
Кокорину Александру
Васильевну

Долгожителей:
Кокину Валентину Прокопьевну,
Чусовитину Галину Николаевну,
Кретицину Прасковью
Игнатьевну,
Варавко Елизавету
Александровну,
Валитову Мадину Асановну,
Легину Татьяну Эдуардовну.
С 90-летием:
Зырянову Галину Кондратьевну.
С 85-летием:
Волкову Марию Ивановну,
Кузнецова Екатерину Ивановну,
Сироткину Евгению
Александровну.

С 80-летием:
Бергман Зинаиду Николаевну,
Протопопова Александра
Александровича,
Рудак Людмилу Львовну,
Семенца Михаила Денисовича,
Сухачеву Галину Николаевну,
С 75-летием:
Андреевского Александра
Васильевича,
Тютюник Людмилу Васильевну,
Вакуленко Владимира
Петровича,
Вандорских Анну Николаевну,
Вандышеву Людмилу
Семеновну,
Земерову Любовь
Александровну,
Иванову Валентину
Анатольевну,
Коновалову Лилию Федоровну,
Кузакова Михаила
Александровича,
Мотаева Валерия Михайловича,
Новоселова Игоря Павловича,
Полякову Ирину Николаевну,
Уткину Людмилу Анатольевну,
Фомину Нину Владимировну,
Квантину Александра
Михайловича,
Шуплецову Валентину
Николаевну.
С 70-летием:
Тюнягина Николая
Владимировича,
Щепелину Раису Владимировну,
Кирееву Тамару Александровну,

Мелиш Ярослава Дмитриевича,
Бовыкину Веру Анатольевну,
Солкину Альбину Вячеславовну,
Решетникова Михаила
Александровича,
Елсуфьеву Тамару Федоровну,
Ганик Михаила Григорьевича,
Цыганкову Галину
Владимировну,
Суркову Татьяну Петровну,
Неустроева Александра
Александровича,
Янковского Анатолия
Григорьевича,
Денисова Михаила
Александровича,
Зарубина Александра Ильича,
Капустина Александра
Ивановича,
Сильбухарова Рафика
Сафаргалеевича,
Рябкова Виктора Федоровича,
Ефимова Виталия Витальевича,
Малышева Александра
Дмитриевича.

Уважаемые дамы, коллеги.
От всей души поздравляем вас
с днём рождения:

Кокину Валентину Прокопьевну,
Обабкову Марию Михайловну,
Чапскую Валентину
Константиновну,
Викс Людмилу Михайловну,
Патрушеву Ирину Леонидовну,
Бронникову Ирину
Александровну,
Ильиных Нину Ивановну,
Доманини Наталью Ивановну!
С юбилейными датами рождения
поздравляем:

Тюнькову Тамару
Александровну,
Шуплецову Валентину
Николаевну,
Сухачеву Галину Николаевну,
Гаврилову Наталью
Александровну,
Солкину Альбину Васильевну.

«Кто придумал судить
о возрасте,
По количеству прожитых лет,
Если вы полны ёщё бодрости,
Значит возрасту места нет,
Пусть уходят года, но душа

молодая,
Пусть уходят печали, разлуки.
Остается судьба, остаются дела
И влюбленные внуки.

Живите честно, избегая зла
И помните, что добрые дела –
Вернейшая дорога в долголетье».

С уважением к вам, клуб
«Милосердие», ваши коллеги.

ВАЖНО

1 декабря 2025 наступил срок уплаты имущественных налогов!

Межрайонная ИФНС России №6 по Тюменской области обращает внимание, что несвоевременная уплата налогов приводит к дополнительным расходам в виде начисления пени, издержек по суду, исполнительного сбора службы судебных приставов.

Узнать о сумме задолженности можно в интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика», «Госуслуги» и в любом ближайшем налоговом органе.

Удобные способы уплаты:

- личный кабинет налогоплательщика на сайте www.nalog.gov.ru (вход осуществляется через сервис «Госуслуги»);
- мобильное приложение «Налоги ФЛ»;
- онлайн-сервис ФНС «Уплата налогов и пошлин»;
- отделение банка и платежные терминалы;
- сервис «Госуслуги».

Также вы можете получить квитанции на оплату налогов в администрации Боровского сельского поселения по адресу: рп. Боровский, ул. Островского, д.33, каб. №9, т. 8-3452-722-175. При себе иметь паспорт и ИНН.

Выходные данные. УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация Боровского сельского поселения Тюменского муниципального района Тюменской области (625504, Тюменская область, Тюменский район, п. Боровский, ул. Островского, 33). Издатель: Администрация Боровского сельского поселения. Главный редактор: Ю.Н. Биктимирова. Адрес редакции, издателя: 625504, Тюменская область, Тюменский район, п. Боровский, ул. Островского, 33, тел. 723-622. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № 17-0127 от 4 декабря 2000 года. Подготовлено к печати и отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6). Подписано в печать по графику в 17.00, фактически в 17.00 30.11.2025 г. Заказ № 2949. Выходит 2 раза в месяц. Тираж 3000 экз. Объем 2 печатных листа. Цена свободная. Индекс подписного издания 34254



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



УСТАЛ ИСКАТЬ РАБОТУ?

от 6 000 000 ₽*

в год

ЗАРАБАТЫВАЙ КАК МУЖЧИНА

*СУММА 6 000 000 РУБЛЕЙ СОСТОИТ ИЗ ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЫ ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 3 000 000 РУБЛЕЙ, ДЕЙСТВУЮЩЕЙ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ С 07.10.2025 ПО 30.11.2025 Г, 400 000 РУБЛЕЙ ОТ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ, А ТАКЖЕ СРЕДНЕЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В РАЗМЕРЕ 220 000 РУБЛЕЙ, ВЫПЛАЧИВАЕМОЙ В ТЕЧЕНИЕ 12 МЕСЯЦЕВ.



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



Памятка для граждан по получению социальной поддержки в отношении газификации домовладений

Жители Тюменского муниципального района могут воспользоваться социальной поддержкой в отношении газификации жилых домов (квартир).

Консультацию по вопросам предоставления социальной поддержки можно получить по тел: 8 (3452) 289 -687,

или по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 106, каб. 100.

Часы работы: пн.-чт. с 08:00 – 17:15, пт. с 08:00 – 16:00. Обед с 12:00 – 13:00.

Социальная поддержка предоставляется на возмещение расходов на установку внутридомового (внутриквартирного) газового оборудования, а именно:

– строительно-монтажные работы по прокладке наружного газопровода от крана на стояке (регулятора) до ввода в помещение с газопотребляющим аппаратом, прокладке внутридомового газопровода от ввода до газопотребляющего аппарата;

– подключение газопотребляющих аппаратов, наладка оборудования;

– строительно-монтажные работы по устройству дымоходов от газопотребляющих аппаратов;

– выполнение проектной и исполнительной документации, необходимой для строительства и ввода в эксплуатацию объекта системы газопотребления жилого дома (квартиры);

– приобретение необходимого газового оборудования и газопотребляющих аппаратов;

– работы по осуществлению фактического присоединения к газораспределительной сети, выполняемые газораспределительной организацией в рамках договора подключения, при наличии газопровода – ввода и наземной прокладке строящегося газопровода с наружным диаметром 25 мм и менее.

ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ В АРЕНДУ

п. Боровский, ТД Браво, ул. Ленинградская, 14

Администратор +7 (3452) 723-591